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Vad är din inställning till privat 
företagande inom välfärdssektorn?
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Basundersökningen. Fältperiod: 2018-06-01 - 2018-08-16. N = 500/vecka.

Fråga: Vad är din inställning till privat företagande inom välfärdssektorn? 1=Mycket negativ; 5=Mycket positiv.



Hur ställer du dig till följande 
påståenden om vården?

Dag (rullande 3)

3,8

4,0

3,6

3,9

4,3

4,5

4,3
4,4

3,9
3,8

4,1
4,0

3,3
3,4

3,03,1

3,3

3,0

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16

2018-07 2018-08

Det största problemet i  vården är att köerna växer. Det största problemet i  vården är brist på personal.

Det största problemet i  vården är ineffektiv organisering. Det största problemet i  vården är vinstjakten i  de privata företagen.

Det största problemet i  vården är att privata företag gör att vården bl i r ojämlik.

Basundersökningen. Fältperiod: 2018-07-09 - 2018-08-16. N = 500/vecka.

Fråga: Hur ställer du dig till följande påståenden om vården? 1=Instämmer inte alls; 5=Instämmer helt.

Grafen visar ett rullande genomsnitt.



Hur ställer du dig till följande 
påståenden om skolan?

Dag (rullande 3)

3,4
3,6

3,1
3,2

4,3 4,3
4,1

4,3

3,0

3,5

3,2

3,6
3,8

3,3 3,43,3

3,8

3,5

4,04,1

3,8
4,0

3,7

4,3
4,2

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16

2018-07 2018-08

Det största problemet i  skolan är att fr iskolor sätter glädjebetyg.

Det största problemet i  skolan är att det saknas lärare.

Det största problemet i  skolan är att vinstdrivande fr iskolor dränerar verksamheten på pengar.

Det största problemet i  skolan är att det bl ivi t en större uppdelning mel lan hög - och lågpresterande elever.

Det största problemet i  skolan är att betygssystemet och konstiga kunskapskrav.

Det största problemet i  skolan är det inte är någon ordning och reda.

Det största problemet i  skolan är att lärarna måste lägga mer tid på administration och har mindre tid att lära ut saker t i l l elever.

Basundersökningen. Fältperiod: 2018-07-09 - 2018-08-16. N = 500/vecka.

Fråga: Hur ställer du dig till följande påståenden om skolan? 1=Instämmer inte alls; 5=Instämmer helt.

Grafen visar ett rullande genomsnitt.



Hur påverkas allmänheten?

Dag (rullande 3)
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Fler kommer rösta på S Det kommer inte göra någon skillnad Färre kommer rösta på S

Basundersökningen. Fältperiod: 2018-07-09 - 2018-08-16. N = 500/vecka.

Fråga: Socialdemokraterna har den senaste tiden skärpt retoriken mot privata företag i välfärden. Hur tror du att det 

påverkar allmänheten?



Tycker du att den politiska debatten 
kring välfärden har rätt fokus?

Dag (rullande 3)
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Ja, det är i huvudsak relevanta och viktiga frågor som diskuteras

Nej, det är för mycket symbolfrågor som diskuteras

Vet ej

Basundersökningen. Fältperiod: 2018-07-09 - 2018-08-16. N = 500/vecka.

Fråga: Tycker du att den politiska debatten kring välfärden har rätt fokus?


